全市幼儿园 5月 20 日起陆续开学

入园坚持自愿原则;培训机构待全面复学后验收合格可开班

口记者 傅纪元

本报讯 昨天,市教体局传来消息,根据我省有关要求,经市新冠肺炎疫情防控教育体育系统工作专班批准,并报省新冠肺炎疫情防控指挥部教育系统工作专班办公室备案,决定从5月20日起,全市幼儿园(含民办)、特殊教育学校高三年级,具备开学条件的可陆续开学;家长根据自愿原则,确定幼儿入园需求。

全市中小学(幼儿园)全面返校复学后,经属地教育行政管理部门批准,培训机构方可开展线下培训业务。特殊教育学校其他年级同步做好返校准备,具体返校时间视情况另行通知。

根据要求,各县(市、区)要全面加强对 学校疫情防控和安全管理工作的统筹协 调。教育、公安、交通、卫健等部门要各司 其职、各负其责,建立联动机制,共同守护 好广大师生的安全。按照河南省教育厅 "九个到位"标准,市、县(市、区)教体局对 返校复学实行分级验收。核验不合格的 要立即整改,规定时间返校复学前整改不 到位或不按要求整改的,不得安排开学。 各地各单位要落实常态化疫情防控措 施。开展师生健康教育。要加强家校联动,提醒家长加强自我防护,避免不必要 的外出活动,做好亲子沟通。开学前,家长 应每日做好孩子健康监测和行踪报告,并 如实上报托幼机构,确保开学前身体状况 良好。要注意增减衣物防止孩子感冒,减 少前往人员密集场所。

各县(市、区)要加强对属地内校外培训机构的监管,全市中小学(幼儿园)全面

返校复学前,严禁开展线下培训业务(经批准可以开班的面向高三艺考生、高考复读生的线下校外培训机构除外)。全面复学后,各县(市,区)教育部门要会同当地疫情防控部门,对照防疫标准逐条验收,验收合格的报请当地新冠肺炎疫情防控教体专班批准后,方可开班培训。

校外培训机构要确保按照中小学复学工作总体部署要求,严格落实河南省教育厅"九个到位"要求,开班前,精准掌握师生员工前14天的身体健康状况、旅居史、接触人员情况等信息,"一人一案"建立师生员工健康档案,并进行分类管理。持续做好校外培训机构环境清洁,密闭场所、公共部位的消毒及通风等工作,进一步细化完善开班方案,确保开班前各项准备工作做细做实做到位。

传承本土陶艺 开发公益课堂

"青年之家"在 舞钢蔡庄村陶艺馆挂牌

口记者 吕占伟

本报讯5月13日,共青团舞钢市委在舞钢市尹集镇蔡庄村陶艺馆举行了"青年之家"挂牌仪式。这意味着共青团舞钢市委将以陶艺为载体,为该市的留守儿童提供一个陶艺课程和软陶体验的公益平台,助力"美丽乡村"建设。

蔡庄村陶艺馆创立于2007年,主要以软陶和陶瓷烧制为主,拥有会员1000多名、手工创作人员20多人,是一个集产品设计、开发、推广为一体的手工体验工作室。今年,应舞钢市尹集镇政府的邀请,该陶艺馆加入蔡庄老柴窑复烧计划,同老工匠一起传承和保护该村的本土特色手艺,致力于用舞钢的泥烧制出舞钢的陶。

当天的"青年之家"挂牌仪式结束后,该陶艺馆的郑克彦老师表示,该馆的技术团队将与共青团舞钢市委持续合作,以陶艺为载体,不定期为舞钢市青少年提供公益陶艺、软陶体验,并把陶艺手艺带进舞钢乡村学校,为留守儿童提供公益陶艺课程。

共青团舞钢市委有关负责人表示,下一步,共青团舞钢市委将通过强化"青年之家"阵地建设,科学规范管理等措施,充分发挥共青团的组织优势和资源优势,全面推进"青年之家"的各项工作,真正把各个"青年之家"打造成青少年互相学习、互相交流的活动之家、精神之家、温馨之家。



好消息! 你买单我分担

商务系统联合商家发放电子消费券

口记者 范丽萍

本报讯 昨天,家住市区矿工路中段的 胡女士意外中了一张餐饮电子消费券,她 准备周末和朋友一起使用。据胡女士讲,这是新华区商务系统联合商家推出的首批 电子消费券,"满100元送15元",感觉很不错。

随着电子消费券的发放,新华区"战疫情促消费 稳增长——电子现金券促消费"

活动拉开了序幕。据新华区商务局有关负责人王若羽介绍,为了活跃市场,新华区商务系统将5月-7月定为"消费季",电子消费券是送给市民消费者的第一波福利,接下来还将开展一系列的消费直播、夜经济活动、品牌创建活动、商家线上活动等,惠民利民。电子消费券的获取方式非常简单,微信关注"新华区微报"公众号并找到相关内容扫描商家二维码,即可领取,有餐饮、珠宝、家政服务三类,数量多达上万张。

市商务局流通业发展科李科长介绍,自全市复工复产以来,市区还有很多商场、店家也都加入了电子消费券的投放行列,4月份,万达广场就投放了60万元、丹尼斯开源路店投放了100万元……涉及商家众多,让利也大,市民接受程度自然就高。

采访中,万达广场、丹尼斯开源路店的 工作人员也都表示,通过线上投放、线下消 费的形式,市民得到了实惠,也提升了商场 营业额,现在进店消费的人数明显增多。

☑来电即回

线杆断裂存安全隐患

昨天,市民李先生向本报反映:"市区矿工 路东段通往煤化小区的胡同内有根线杆从根 部断为两截,上面密密麻麻挂着缆线。居民经 过时都提心吊胆的。"

就此事,本报热线工作人员分别与以下几个单位联系。国家电网平顶山供电公司服务中心工作人员王女士回复:"我们安排人员查看后,发现是通信电缆,请与通信公司联系。"

中国移动平顶山分公司办公室白先生回复:"我们查看后发现是中国联通的线杆。"中国联通平顶山分公司办公室乔女士说:"我们尽快通知人员查看处理。"

车位锁占道影响通行

家住市区启蒙路中段的周先生向本报反映:"有居民私自在小区胡同口的公共通道上安装了两个车位锁,影响通行,希望有关部门协调处理下。"

就此事,本报热线工作人员与新华区曙光 街街道沿西社区联系,社区的杨书记说:"我安排 人员查看,若在我们管理范围内,会尽快拆除。"

湛河区人民法院 公告

申请人王重霖因丢失平顶山银行股份有限公司2015年5月25日为申请人王重霖签发的股权证书(编号:平银股权证字第 B144 号,持有股份数额 108082股)。申请人向本院申请公示催告,本院决定受理,现予公告。自公告之日起60日,利害关系人应向本院申报权利,届时如无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述股权证书无效。在公示催告期间,对该股权证书权利进行转让、背书等行为无效。

2020年5月15日

湛河区人民法院 公告

张国山、候二伟、候振伟、宋旭晓:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及孙振峰、平顶山市恒鑫源投资担保有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院 公 告

张国山、宋旭晓、侯振伟、侯二伟:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及孙振峰、高雅强、平顶山市恒鑫源投资担保有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院 公 告

郭占营:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及辛爱培、郭留方、魏翠峰金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午11时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告